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※  AO VISUALIZAR A AJUDA, PRESSIONE OS BOTÕES DO APARELHO OU DO CONTROLE REMOTO PARA VER A DESCRIÇÃO DE SUAS FUNÇÕES. 

※  DURANTE A UTILIZAÇÃO, PRESSIONE “HELP” NO CONTROLE REMOTO PARA VISUALIZAR AJUDA PARA A FUNÇÃO UTILIZADA ATUALMENTE. 
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BUSCA 1 

 

TECLE NO APARELHO OU NO CONTROLE REMOTO. 

PARA ALTERAR O MODO DE BUSCA, PRESSIONE CONTINUAMENTE PARA ALTERAR ENTRE TÍTULO → INTÉRPRETE → INÍCIO DA LETRA → CÓDIGO. 

※ NÃO É POSSÍVEL UTILIZAR A BUSCA POR INÍCIO DE LETRA CASO SUA TV NÃO SEJA HDTV. 

PARA ALTERAR A CATEGORIA DE BUSCA, PRESSIONE  CONTINUAMENTE PARA ALTERAR ENTRE TUDO → GUIA VOCAL  → LISTA POR PAÍS, NA 

ORDEM CÍCLICA. 

PARA ALTERAR A BUSCA POR IDIOMA, PRESSIONE  CONTINUAMENTE PARA ALTERAR ENTRE ALFABETO  → LISTA POR CARACTERES, NA 

ORDEM CÍCLICA. 

PARA ALTERNAR ENTRE AS LINHAS DA TELA DE BUSCA, PRESSIONE   

PARA ALTERNAR ENTRE AS PÁGINAS, PRESSIONE  

PARA INICIAR A CANÇÃO ESCOLHIDA, TECLE . TECLE  NOVAMENTE PARA INTERROMPER. PARA PAUSAR TECLE  PARA RETORNAR DO 

PAUSE TECLE  OU  
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BUSCA  2 

PARA INSERIR OS CARACTERES: 

 : 1 

 : PRESSIONAR CONTINUAMENTE PARA ALTERAR ENTRE A → B → C → 2. 

 : PRESSIONAR CONTINUAMENTE PARA ALTERAR ENTRE D→ E → F → 3. 

 : PRESSIONAR CONTINUAMENTE PARA ALTERAR ENTRE G→ H → I → 4. 

 : PRESSIONAR CONTINUAMENTE PARA ALTERAR ENTRE J → K → L → 5 . 

 : PRESSIONAR CONTINUAMENTE PARA ALTERAR ENTRE M → N → O → 6 

 : PRESSIONAR CONTINUAMENTE PARA ALTERAR ENTRE P → Q → R → 7  

 : PRESSIONAR CONTINUAMENTE PARA ALTERAR ENTRE T → U → V → 8  

 : PRESSIONAR CONTINUAMENTE PARA ALTERAR ENTRE W → X → Y→ Z → 9  

 : 0 

 : MOVE O CURSOR PARA A DIREITA PARA ENTRAR O PRÓXIMO CARACTERE (OU AGUARDE DOIS SEGUNDOS, SEM PRESSIONAR .) Mover o cursor 

mostrará o resultado ao mesmo tempo. 

 : EXCLUI O ÚLTIMO CARACTERE INSERIDO. 

※  A BUSCA DURANTE A EXECUÇÃO DE CANÇÃO MOSTRARÁ ATÉ 3 CANÇÕES POR VEZ. 

(※  CASO A TV NÃO SEJA HDTV, A BUSCA DURANTE A EXECUÇÃO DE CANÇÃO MOSTRARÁ ATÉ 2 CANÇÕES POR VEZ.) 
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MENU 1 - 1 

 

PARA ACESSAR O MENU, A PARTIR DA TELA DE ESPERA, TECLE  UMA VEZ (NO CONTROLE REMOTO OU NO APARELHO). 

TECLE  NOVAMENTE PARA ACESSAR A BARRA DE MENU. 

TECLANDO  PELA TERCEIRA VEZ, VOLTARÁ A TELA DE ESPERA. 

TECLE  PARA SELECIONAR A OPÇÃO DESEJADA. 

TECLE  OU  PARA ATIVAR O MENU. 

TECLE  PARA REALIZAR O AJUSTE DESEJADO. 

TECLE  OU  PARA DESATIVAR O MENU. 

PARA SAIR, TECLE OU   
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MENU 1 - 2 

 : AJUSTA O ANDAMENTO DA CANÇÃO (MAIS RÁPIDO OU MAIS DEVAGAR). O AJUSTE PARA CANÇÕES “CANTADAS” É DE ATÉ +5 OU-5. ATALHO 

PELO CONTROLE REMOTO =  

 : AJUSTA O TOM DA CANÇÃO (MAIS GRAVE OU MAIS AGUDO). O AJUSTE PARA CANÇÕES “CANTADAS” É DE ATÉ +3 OU- 3. ATALHO PELO 

CONTROLE REMOTO = OU ATALHO NO APARELHO  

 : AJUSTA O VOLUME DA MELODIA. ATALHO NO CONTROLE REMOTO =  

 : AJUSTA O VOLUME DA MÚSICA. ATALHO NO CONTROLE REMOTO =  OU ATALHO NO APARELHO =  

 : AJUSTA O VOLUME DO MICROFONE. ATALHO NO CONTROLE REMOTO =  OU ATALHO NO APARELHO =  

 : AJUSTA O VOLUME DE ECO DO MICROFONE. ATALHO NO CONTROLE REMOTO =  

 : AJUSTA O VOLUME DA GUIA VOCAL. ATALHO NO CONTROLE REMOTO =  

 : COM A FUNÇÃO LIGADA, SE DURANTE A EXECUÇÃO DA CANÇÃO VOCÊ PARAR DE CANTAR (NÃO HOUVER SOM CAPTADO PELO MICROFONE) A 

VOZ GRAVADA APARECERÁ. COM A FUNÇÃO DESLIGADA, A VOZ GRAVADA NÃO APARECERÁ, HAVENDO SOM CAPTADO PELO MICROFONE OU NÃO. 
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MENU 2 - 1 

 

 : ALTERNA ENTRE OS INSTRUMENTOS DA MELODIA PARA: ORIGINAL  ACORDEÓN  HARMÔNICA  VIOLÃO  TROMPETE  SAX  

OBOÉ  CLARINETE  FLAUTA OCARINA. 

O AJUSTE PERMANECE NAS PRÓXIMAS CANÇÕES. 

 : ALTERNA ENTRE TOM MASCULINO E TOM FEMININO. ATALHO NO CONTROLE REMOTO =  

 : MODO DE EXECUÇÃO ALEATÓRIO. ATALHO NO CONTROLE REMOTO =  

 : MODO DE REPETIÇÃO DE TRECHO. TECLE 1 VEZ PARA MARCAR O INÍCIO DO TRECHO (A TELA EXIBIRÁ O ÍCONE  NO CANTO SUPERIOR 

DIREITO). TECLE NOVAMENTE PARA MARCAR O FINAL DO TRECHO (A TELA EXIBIRÁ O ÍCONE  NO CANTO SUPERIOR DIREITO). TECLE A 

TERCEIRA VEZ PARA EXECUTAR O TRECHO ESCOLHIDO (O INCONE  DESAPARECERÁ). ATALHO NO CONTROLE REMOTO = . 

 : MODO DE EXECUÇÃO CONTÍNUO. DURANTE ESTA FUNÇÃO, TECLE  PARA TOCAR A PRÓXIMA CANÇÃO. AS CANÇÕES PROGAMADAS 

SERÃO EXECUTAS ANTES DAS DEMAIS CANÇÕES DA LISTA. AS CANÇÕES DA LISTA FAVORITAS TOCARÃO CONTINUAMENTE. TECLE NOVAMENTE 

PARA DESLIGAR A FUNÇÃO. O ÍCONE DESAPARECERÁ  DO CANTO SUPERIOR DIREITO DA TELA.. (A PONTUAÇÃO É DESATIVADA NO MODO 
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CONTÍNUO) 

MENU 2 - 2 

 : AJUSTE DO GRAU DE DIFICULDADE DE PONTUAÇÃO: 

 PROFISSIONAL:  CONSIDERA A VARIAÇÃO DE ATÉ DOIS SEMI-TONS MAIS O RITMO 

 AMADOR: CONSIDERA A VARIAÇÃO DE ATÉ TRÊS SEMI-TONS MAIS O RITMO 

 INICIANTE:  CONSIDERA SOMENTE O RITMO 

 OFF: SEM PONTUAÇÃO 

 : PARA VISUALIZAR AS NOTAS DA MELODIA DURANTE A EXECUÇÃO DA CANÇÃO. 

※ AS NOTAS DA MELODIA NÃO SERÃO EXIBIDAS QUANDO NA OPÇÃO 3 LINHAS DE LETRA 

※ CASO A TV NAO SEJA HDTV, AS NOTAS DA MELODIA NÃO SERÃO EXIBIDAS.  

 : ESCOLHA A IMAGEM DE FUNDO ENTRE FILME  FOTO  AUTOMÁTICO. (ATALHO NO CONTROLE REMOTO  ) 

QUANDO HOUVER FILME OU FOTO NO USBDRIVE, O APARELHO CONSIDERARÁ ESTAS IMAGENS COMO PRIORIDADE E DEPOIS AS AUTOMÁTICAS. (AS 

FOTOS OU FILME DEVEM ESTAR DENTRO DE UMA PASTA CHAMADA “ VDK IMAGE ” PARA QUE O APARELHO RECONHEÇA COMO IMAGEM DE FUNDO). 
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CONFIG 

TECLE  (NO APARELHO OU NO CONTROLE) E EM SEGUIDA SELECIONE . OU TECLE  NO CONTROLE REMOTO 

CONTAGEM REGRESSIVA: PARA ATIVAR OU DESATIVAR A CONTAGEM REGRESSIVA PARA INÍCIO DA LETRA DA CANÇÃO. 

LETRA: PARA ATIVAR OU DESATIVAR A LETRA NA TELA. 

POSIÇÃO DA LETRA: PARA SELECIONAR A POSIÇÃO DA LETRA NA TELA 

CENTRO: LETRA CENTRALIZADA 

DIREITA/ESQUERDA: PARA PRIMEIRA LINHA À ESQUERDA E A SEGUNDA À DIREITA 

NO CASO DE 3 LINHAS, A PRIMEIRA À ESQUERDA, A SEGUNDA AO CENTRO E A TERCEIRA À DIREITA. 

AUTO: CENTRALIZADO, DIREITA OU ESQUERDA ESCOLHIDO AUTOMATICAMENTE. 

LINHAS DE LETRA: ESCOLHA ENTRE 2 OU 3 LINHAS PARA VISUALIZAR A LETRA NA TELA. 

PONTUAÇÃO: PARA PONTUAÇÃO AO FINAL DA CANÇÃO 

PROFISSIONAL:  CONSIDERA A VARIAÇÃO DE ATÉ DOIS SEMI-TONS MAIS O RITMO 

AMADOR: CONSIDERA A VARIAÇÃO DE ATÉ TRÊS SEMI-TONS MAIS O RITMO 

INICIANTE: CONSIDERA SOMENTE O RITMO 

DESLIGADO: SEM PONTUAÇÃO 

RESET FÁBRICA: RETORNA PARA AS CONFIGURAÇÕES DE FÁBRICA.
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FILME 1 

 PARA VISUALIZAR OS FILMES DO USBDRIVE EM ORDEM ALFABÉTICA 

※ CERTIFIQUE-SE DE DESLIGAR O APARELHO AO INSERIR OU REMOVER O USBDRIVE  

※ NÃO REMOVA O USBDRIVE DURANTE A LEITURA DO ARQUIVO. 

※ RECOMENDAMOS O USO DE USBDRIVE COM CAPACIDADE SUPERIOR A 2GB. 

ARQUIVOS DE FILMES COMPATÍVEIS: DiVX, H.264, MPEG1, MPEG2, MPEG4, XviD 

EXTENSÕES COMPATÍVEIS : AVI, MKV, MOV, MP4, MPG, TP, WMV 

AS OPÇÕES QUE PODERÃO SER EXECUTADAS NA FUNÇÃO FILME 

 : INICIAR (CONTINUAR) / PARAR 

 : RETROCEDER 10 SEGUNDOS    : AVANÇAR 10 SEGUNDOS 

 : RETROCEDER 30 SEGUNDOS   : AVANÇAR 30 SEGUNDOS 

 : PARA MUDAR PARA FILME ANTERIOR OU POSTERIOR 

 : MUDA A COR DA LEGENDA. (CADA VEZ QUE PRESSIONAR, ALTERNA ENTRE AMARELO → BRANCO → VERDE → AZUL → VERMELHO → ROSA → COR 

ORIGINAL) 

 : MUDA O TAMANHO DA LEGENDA (CADA VEZ QUE PRESSIONAR, ALTERNA ENTRE →  PEQUENO →  MEDIO →  GRANDE). 
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FILME 2 

 : PARA MUDAR A POSIÇÃO DA LEGENDA 

 : AJUSTA SINCRONIA DE LEGENDA PARA ADIANTAR OU RETROCEDER EM MEIO SEGUNDO 

 : LIGA/DESLIGA A LEGENDA 

 : AJUSTA A PROPORÇÃO DA TELA (CADA VEZ QUE PRESSIONAR  MUDA PARA  →  TELA CHEIA  →  ZOOM  →  NORMAL). 

TELA CHEIA: IGNORA A RELAÇÃO DE ASPECTO DO ARQUIVO DE VIDEO E PREENCHE A TELA ESTICANDO-A. 

 ZOOM: MANTÉM A RELAÇÃO DE ASPECTO DO ARQUIVO DE VIDEO E  PREENCHE A TELA ESTICANDO-A. 

 NORMAL: MANTÉM A PROPORÇÃO DO ARQUIVO DE VÍDEO MOSTRANDO COMO ELE É.  

 : MOSTRA AS INFORMAÇÕES DO ARQUIVO DE VÍDEO NO ESTADO DE PAUSA.  

 : MOVE DIRETAMENTE PARA A POSIÇÃO DESEJADA.  

 : CICLOS NA ORDEM DE HORAS, MINUTOS, SEGUNDOS, OK, CANCELAR 

 : AUMENTAR OU DIMINUIR PARA AJUSTE DE HORAS, MINUTOS, SEGUNDOS 

 ~  : DIGITAR DIRETAMENTE HORAS, MINUTOS E SEGUNDOS. 

 : SELECIONA OK OU CANCELAR  

 : PAUSA / CONTINUAR 

 : SAIR 
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MÚSICA 

 MOSTRA OS ARQUIVOS DE MÚSICA CONTIDOS NO USBDRIVE EM ORDEM ALFABÉTICA POSSIBILITANDO TOCAR QUALQUER ARQUIVO 

DESEJADO. 

※  CERTIFIQUE-SE DE DESLIGAR O APARELHO AO INSERIR OU REMOVER O USBDRIVE 

※ NÃO REMOVA O USBDRIVE DURANTE A LEITURA DO ARQUIVO. 

※ RECOMENDAMOS O USO DE USBDRIVE COM CAPACIDADE SUPERIOR A 2GB.  

FORMATOS DE REPRODUÇÃO: FLAC, MP2, MP3, OGG, WMA 

 : MOVE A PÁGINA DE LISTAS DE ARQUIVO PARA FRENTE OU PARA TRÁS. 

 : SELECIONA A MÚSICA DESEJADA. 

 : INCIAR (CONTINUAR) / PARAR 

 : PAUSE/CONTINUAR: CADA VEZ QUE PRESSIONAR MUDA PARA  →  REPRODUZIR PASTA  →  REPETIR PASTA  →  

REPRODUZIR SUFLLE  →  REPETIR SUFLLE  →  REPRODUZIR MÚSICA  →  REPETIR MÚSICA. 

 : AJUSTE DE VOLUME DA MÚSICA. 
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FOTO 

 MOSTRA OS ARQUIVOS JPEG CONTIDOS NO USBDRIVE EM ORDEM ALFABÉTICA POSSIBILITANDO EXIBIR QUALQUER ARQUIVO DESEJADO. 

※ CERTIFIQUE-SE DE DESLIGAR O APARELHO AO INSERIR OU REMOVER O USBDRIVE 

※ NÃO REMOVA O USBDRIVE DURANTE A LEITURA DO ARQUIVO. 

※ RECOMENDAMOS O USO DE USBDRIVE COM CAPACIDADE SUPERIOR A 2GB. 

COM MÚSICAS REPRODUZIDAS EM  PODE-SE VISUALIZAR SIMULTANEAMENTE FOTOS OU SLIDES. 

 : FOTO ANTERIOR/PRÓXIMA FOTO 

 : FOTO ANTERIOR/PRÓXIMA FOTO COM EFEITO  

 : INCIAR/PARAR SLIDE SHOW  

 ~  : DEFINIR TEMPO DO SLIDE SHOW  

 : MÚSICA ANTERIOR/PRÓXIMA MÚSICA  

 : AJUSTE DE VOLUME DA MÚSICA  

 : INFORMAÇÕES DA FOTO  

 : PAUSAR/CONTINUAR: MÚSICA    : SAIR 
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NÚMERO DE SÉRIE 

 

 PARA SALVAR O NÚMERO DE SÉRIE DO APARELHO NO USBDRIVE. 

※ CERTIFIQUE-SE DE DESLIGAR O APARELHO AO INSERIR OU REMOVER O USBDRIVE 

※ NÃO REMOVA O USBDRIVE DURANTE A LEITURA DO ARQUIVO. 

※ RECOMENDAMOS O USO DE USBDRIVE COM CAPACIDADE SUPERIOR A 2GB. 

※ O USBDRIVE UTILIZADO PARA SALVAR O NÚMERO DE SÉRIE DEVE ESTAR FORMATADO EM FAT32. 

PRESSIONE  PARA SALVAR O NÚMERO DE SÉRIE DO APARELHO NO UBSDRIVE. 

APÓS A VERIFICAÇÃO , TECLE  NOVAMENTE. 

 

AO FINAL, PRESSIONE  PARA TELA ANTERIOR. 

 

※ O NÚMERO DE SÉRIE SALVO NO USBDRIVE É NECESSÁRIO PARA OS PEDIDOS DE CANÇÕES NO SITE WWW.IVIDEOKE.COM.BR
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CONTEÚDO DO USB 

 PARA TRANSFERIR CANÇÕES BAIXADAS DO SITE WWW.IVIDEOKE.COM.BR 

DO USBDRIVE PARA O APARELHO IVIDEOKÊ. 

※  CERTIFIQUE-SE DE DESLIGAR O APARELHO AO INSERIR OU REMOVER O USBDRIVE 

※ NÃO REMOVA O USBDRIVE DURANTE A LEITURA DO ARQUIVO. 

※ RECOMENDAMOS O USO DE USBDRIVE COM CAPACIDADE SUPERIOR A 2GB. 

AS CANÇÕES CONTIDAS NO USBDRIVE SÃO DETECTADAS AUTOMATICAMENTE, PARA ATUALIZAR, CONFIRME NA OPÇÃO “SIM”. 

※ NÃO ALTERE O NOME DO ARQUIVO DE CANÇÕES DO USBDRIVE. 

http://www.ivideoke.com.br/
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PROGRAMAÇÃO DE CANÇÕES 

NA TELA DE BUSCA, APÓS ESCOLHER AS CANÇÕES COM , BASTA TECLAR  NO CONTROLE REMOTO OU NO APARELHO PARA 

PROGRAMÁ-LAS. PROGRAME ATÉ 100 CANÇÕES.  

Se você pressionar  na tela de espera, a última música selecionada é programada. 

AS PRÓXIMAS 3 CANÇÕES RESERVADAS PODEM SER VISUALIZADAS NO CANTO SUPERIOR DA TELA DURANTE A REPRODUÇÃO DAS MÚSICAS. 

※ SE A TV NÃO FOR HDTV, A VISUALIZAÇÃO SERÁ DE 2 CANÇÕES. 

PARA CANCELAR CANÇÕES PROGRAMADAS, SELECIONE COM , E TECLE  NO CONTROLE REMOTO. 

NAVEGUE ENTRE AS LINHAS DA LISTA PROGRAMADAS UTILIZANDO  OU POR PÁGINA COM  PARA ESCOLHER QUALQUER CANÇÃO 

QUE QUERIA INICIAR TECLANDO  NO CONTROLE REMOTO. 

PARA INTERROMPER A REPRODUÇÃO, TECLE  NOVAMENTE. 

PARA PAUSAR A REPRODUÇÃO, TECLE  . PARA CONTINUAR A REPRODUZIR, TECLE  OU . 
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CANÇÕES FAVORITAS 

 

NA TELA DE BUSCA, TECLE  NO CONTROLE REMOTO PARA ADICIONAR CANÇÕES NA LISTA DE CANÇÕES FAVORITAS. 

O ÍCONE  APARECERÁ DIANTE DA CANÇÃO SELECIONADA. 

ADICIONE CANÇÕES NA LISTA DE CANÇÕES FAVORITAS TECLANDO  

TECLANDO  DURANTE A TELA DE ESPERA, APARECERÁ A LISTA DE CANÇÕES FAVORITAS. 

PARA CANCELAR CANÇÕES FAVORITAS, BASTA SELECIONAR A CANÇÃO DESEJADA E TECLAR  NO CONTROLE REMOTO OU NO APARELHO. 

PARA CANCELAR CANÇÕES FAVORITAS, NA TELA DE BUSCA, BASTA SELECIONAR A CANÇÃO DESEJADA E TECLAR . 

NAVEGUE ENTRE AS LINHAS DA LISTA FAVORITAS UTILIZANDO , OU POR PÁGINA COM  PARA ESCOLHER QUALQUER CANÇÃO QUE 

QUERIA INICIAR TECLANDO  NO CONTROLE REMOTO. 

PARA INTERROMPER A REPRODUÇÃO, TECLE  NOVAMENTE. 

PARA PAUSAR A REPRODUÇÃO, TECLE  . 

PARA CONTINUAR A REPRODUZIR, TECLE  OU . 
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GRAVAÇÃO 

A PARTIR DA TELA DE BUSCA, LISTA DE PROGRAMADAS OU FAVORITAS É POSSÍVEL SELECIONAR A CANÇÃO DESEJADA PARA GRAVAR, TECLANDO 

 NO CONTROLE REMOTO OU NO APARELHO. AO TECLAR  DURANTE A TELA DE ESPERA, A ÚLTIMA CANÇÃO SELECIONADA SERÁ GRAVADA. 

To finish recording, press  or . PARA TERMINAR A GRAVAÇÃO TECLE  OU . 

AS FUNÇÕES , , , , ,  SERÃO DESATIVADAS DURANTE A GRAVAÇÃO. 

TECLE  NO CONTROLE REMOTO OU NO APARELHO PARA VISUALIZAR A LISTA DE CANÇÕES GRAVADAS. 

PARA COPIAR AS MÚSICAS GRAVADAS NO USBDRIVE, SELECIONE A CANÇÃO DESEJADA E TECLE  NO APARELHO OU NO CONTROLE REMOTO. 

※ CERTIFIQUE-SE DE DESLIGAR O APARELHO AO INSERIR OU REMOVER O USBDRIVE. 

※ NÃO REMOVA O USBDRIVE DURANTE A LEITURA DO ARQUIVO. 

※ RECOMENDAMOS O USO DE USBDRIVE COM CAPACIDADE SUPERIOR A 2GB. 

※ O USBDRIVE UTILIZADO PARA SALVAR O NÚMERO DE SÉRIE DEVE ESTAR FORMATADO EM FAT32. 

PARA APAGAR A CANÇÃO NA LISTA DE GRAVADAS, SELECIONE A CANÇÃO E TECLE  NO APARELHO OU NO CONTROLE REMOTO. 

NAVEGUE ENTRE AS LINHAS DA LISTA GRAVADAS UTILIZANDO , OU POR PÁGINA COM  PARA ESCOLHER QUALQUER CANÇÃO QUE 

QUERIA INICIAR TECLANDO  NO CONTROLE REMOTO. 

PARA INTERROMPER A REPRODUÇÃO  TECLE NOVAMENTE. 

※  NÃO É POSSÍVEL PAUSAR A DURANTE A GRAVAÇÃO, NEM PAUSAR A REPRODUÇÃO DE UMA MÚSICA GRAVADA. 



18 

 

FUNÇÕES EXTRAS 

VISUALIZAR A PRÓXIMA IMAGEM DE FUNDO 

VISUALIZE A PRÓXIMA IMAGEM DE FUNDO PRESSIONANDO  NO CONTROLE REMOTO. 

 

PULAR 

PULE A INTRODUÇÃO OU O INTERVALO/SOLO DAS CANÇÕES TECLANDO  NO CONTROLE REMOTO. 

 

APLAUSO 

PARA OUVIR O EFEITO SONORO DE APLAUSO, TECLE  NO CONTROLE REMOTO. 

PARA MAIS EFEITOS SONOROS DE APLAUSO, TECLE DUAS OU TRÊS VEZES REPETIDAS. 
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AO UTILIZAR A SAÍDA HD, MUDAR A CHAVE PARA HDTV 

AO UTILIZAR A SAÍDA RCA MUDAR A CHAVE PARA OPÇÃO TV 

 


